


Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova č. 7, Košice

**Ročná správa
o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto za rok
2015**

Určené: k rokovaniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto
dňa 24.02.2016

Predkladá: Mgr. Karol Till 
prednosta Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

Spracoval: Ladislav Šarocký 
referent správnych činností
Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

ročnú správu o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti
Košice-Staré Mesto za rok 2015

R o č n á s p r á v a
o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto
za rok 2015

V súlade s bodom 2 článku IV Smernice o sťažnostiach a petíciách doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto, predkladám ročnú správu o došlých a riešených sťažnostiach doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto za obdobie roka 2015.

V hodnotenom období bolo doručených mestskej časti celkom 5 sťažností, ktoré však boli v súlade s § 11 ods. 1 zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach postúpené na vybavenie príslušnému správnomu orgánu.

1/ Sťažnosť Ing. Jozefa Sabola, Moldavská 33, Košice:

Sťažnosť zameraná na poškodzovanie fasád budov na ul. Vrátna, Hradbová a na Dominikánskom námestí sprayermi a porušovanie verejného poriadku občanmi na uvedených uliciach. Sťažnosť bola postúpená na vybavenie Mestskej polície Košice.

2/ Sťažnosť PaedDr. Evy Štefanovej, Hlavná 12, Košice:

Sťažnosť zameraná na rušenie nočného klľudu, obťažovanie hlukom a cigaretovým dymom z pohostinských prevádzkarní v nebytových priestoroch obytného domu Hlavná 12 a z letných sedení pri týchto prevádzkarniach. Sťažnosť bola rozdelená na časti, ktoré boli postúpené na vybavenie Magistrátu mesta Košice, referátu dopravy, Mestskej polície Košice a Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva v Košiciach.

3/ Sťažnosť Jany Fričovej, Floriánska č. 6, Košice:

Menovaná podala sťažnosť na neudržiavanie verejnej zelene pri bytovom dome Floriánska č. 6 v Košiciach. Sťažnosť bola postúpená na vybavenie Správe mestskej zelene v Košiciach.

4/ Sťažnosť Správy domov s.r.o., Hroncova 6, Košice:

Sťažnosť bola zameraná proti povoleniu na rekonštrukčné práce v nebytových priestoroch obytného domu a na realizáciu prác v rozpore so stanoviskom správcu domu. Sťažnosť bola postúpená na vybavenie Stavebnému úradu mesto Košice, pracovisko Hviezdoslavova č. 7, Košice.

5/ Sťažnosť obyvateľov obytného domu Gorkého č. 4, Košice:

Sťažnosť zameraná na rušenie nočného klľudu, obťažovanie hlukom a výparmi z kuchyne z kultúrneho centra Tabačka Kulturfabrik, Gorkého 2, Košice. Sťažnosť bola postúpená na vybavenie Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva v Košiciach.

Záverom k správe uvádzam, že došlé sťažnosti boli zaevidované v centrálnej evidencii sťažností, tieto boli riešené v súlade so zákonom o sťažnostiach a s internou smernicou. Sťažnosti sú archivované na oddelení právnom a personálnom a v zmysle registratúrneho poriadku budú následne uložené v archíve mestskej časti. Dodávam, že mestská časť Košice-Staré Mesto napriek tomu, že sťažnosti boli v súlade so zákonom

postúpené na prejednanie príslušným správnym orgánom, ostala aktívna k požiadavkám obyvateľov obsiahnutých v sťažnosti a pozvala zúčastnené strany na jednanie, na ktorom sa pokúsila dosiahnuť zmier formou dohody a dobrovoľného prijatia opatrení na odstránenie negatívneho stavu.

V Košiciach, 27.01.2016


Ladislav Šarocký
referent správnych vecí